
«Είμαι Εσύ» 
Η Περ/κή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας απευθύνει έκκληση, 
προς όλο το προσωπικό αρμοδιότητάς της, διοικητικό και εκπαιδευτικό, να 
συμμετέχει με όποιο τρόπο μπορεί, στην Ανθρωπιστική Βοήθεια που 
οργανώνουν οι Δήμοι Πατρέων , Πύργου, Ήλιδας, Αγρινίου, Αμφιλοχίας προς 
τους δοκιμαζόμενους Τούρκους, Κούρδους και Σύριους, που επλήγησαν από τον 
τεράστιο καταστροφικό σεισμό, δείχνοντας έμπρακτα την πολύτιμη 
συμπαράσταση και αλληλεγγύη του. 

   

Δήμος Πατρέων  H Δημοτική Αρχή της Πάτρας, συγκεντρώνει είδη πρώτης ανάγκης, με στόχο, 

μέσα στις επόμενες μέρες, να γίνει η πρώτη αποστολή βοήθειας, εκ μέρους της πόλης της 
Πάτρας. 

Τα είδη που συγκεντρώνονται είναι τα ακόλουθα: Κουβέρτες, Παπλώματα, Σκηνές, Γάλα σε 
σκόνη, Πάνες ενηλίκων/μωρών, Σερβιέτες, Απορρυπαντικά ρούχων, Οροί, Γάζες, Χάνζαπλαστ 
(γενικά ιατροφαρμακευτικό υλικό), Είδη ατομικής υγιεινής, Ξηρά τροφή. 

Η συλλογή θα γίνεται καθημερινά, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 9:00 – 13:00, στα 
γραφεία των Διαμερισμάτων: 

-Νότιο Διαμέρισμα: Εργατικές Κατοικίες Ταραμπούρα, Φιλίππου Ολυμπιάδος 1. 

-Ανατολικό Διαμέρισμα: Εγλυκάδος 98. 

-Αρκτικό Διαμέρισμα: Πλατεία Εργατικών Κατοικιών Νέου Δρόμου 4. 

-Κεντρικό Διαμέρισμα: Αγορά Αργύρη, Αγίου Ανδρέου 12-14 και Ζαΐμη. 

-Πρώην Δημαρχείο Ρίου: Αθηνών 6, Ρίο. 



-Πρώην Δημαρχείο Βραχνεϊκων: Σταυροπούλου 10, Βραχνέϊκα. 

-Πρώην Δημαρχείο Οβρυάς: Δημοκρατίας 209, Οβρυά. 

-Πρώην Δημαρχείο Παραλίας: Π.Ε.Ο. Πατρών Πύργου 60, Παραλία. 

Δήμος Πύργου  Στον Πύργο, η συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης στους σεισμόπληκτους θα 

γίνεται στο Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο, στον 1ο όροφο από το Γραφείο Εθελοντισμού (τηλ. 
26213.62433), από τις 9 το πρωί μέχρι τις 2 μετά το μεσημέρι. 

Δήμος Ήλιδας  Η συγκέντρωση των ειδών πρώτης ανάγκης στην Αμαλιάδα θα γίνεται από το 

Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας και Αλληλεγγύης (Αχιλλέα Μπουντουβή 21, τηλ. 2622022534). 

Δήμος Αγρινίου Η ανθρωπιστική βοήθεια συγκεντρώνεται στο κτίριο του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου στην οδό Αναπαύσεως και Ηρακλείτου 1, από τις 9.00 π.μ. έως τις 2.00 μ.μ. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το τηλ. 26410 25392. 

Δήμος Αμφιλοχίας Η συγκέντρωση των ειδών θα γίνεται στην είσοδο του Δημαρχείου Αμφιλοχίας 

(Γεωργίου Στράτου 5) από τις 08:00 έως τις 14:00 και από Τρίτη 7 Φεβρουαρίου 2023, έως και την 
Πέμπτη 9 Φεβρουαρίου, προκειμένου αυτά να αποσταλούν το συντομότερο δυνατό σε εκείνους που τα 
έχουν ανάγκη. 

 


